
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitate din Oradea 

Facultatea Facultatea de Medicină și Farmacie 

Departamentul Departamentul Științe Morfologice 

Poziția în statul de funcții 22 

Funcție șef lucrări 

Discipline din planul de învățământ Anatomie embriologie 

Domeniu științific Medicină 

Descrierea postului scos la concurs Anatomie (cap, gat) MEDD/zi, an de 

studiu/subgrupe, II/7 sg, 2 ore, curs sem I 

Anatomie (cap, gat) MEDD/zi, an de 

studiu/subgrupe, II/7 sg, 7 ore, lucrari practice sem 

I 

Anatomie Embriologie III MED/zi, an de 

studiu/subgrupe, II/3 sg, 6 ore, lucrari practice sem 

I 

Total 15 ore conventionale 

Atribuții Curs de  Anatomie cap, gat – MEDD III – 7 sg., 

semestrul I 
 Lucrări practice şi de laborator, semestrul I: 

Anatomie cap, gat – MEDD III – 7 sg 

Anatomie embriologie – AE III _ MED II – 3 sg. 

Activităţi de evaluare. 

Consultaţii pentru toate formele conexe 

cursurilor de la RI I. 

Îndrumarea studenţilor (tutoriat) pentru 

alegerea rutei profesionale în cadrul sistemului 

de credite transferabile. 

Participarea la comisii şi consilii în interesul 

învăţământului. 

Activităţi privind promovarea cadrelor 

didactice din învăţământul preuniversitar. 

Activităţi de pregătire ştiinţifică şi metodică şi 

alte activităţi în interesul învăţământului. 

Elaborarea tratatelor, a monografiilor şi a 

cărţilor de specialitate prevăzute în planul 

intern. 

 

Salariul de încadrare 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 28.11.2016 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 28.11.2016 - 16.01.2017  

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 
prelegerii 

în intervalul 1-3.02.2017 

Locul susținerii prelegerii Facultatea de Medicină și Farmacie 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 
în intervalul 1-3.02.2017 

Data de comunicare a rezultatelor În termen de maxim 2 zile lucrătoare de la 

finalizarea concursului 



2 
 

Perioada de început și sfârșit de contestații  

Tematica probelor de concurs Tematica probelor de concurs: se trimite 

document separat, semnat, scanat PDF 

Descrierea procedurii de concurs Se trimite document separat, DOC sau PDF 

Procedura de concurs a facultății. 

Lista de documente NU se completează aici, o avem 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a. 

Comisie  

Metodologie NU se completează aici, o avem 

 

Mărimea maximă acceptată a fișierelor anexate este de 10 MB. 
 

 


